

JUDEȚUL BACĂU
U.A.T. COMUNA RACOVA
RACOVA

PROCES VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local
din data de 08.05.2019*

În conformitate cu dispozițiile din Legea nr. 215/2001, modificată și completată prin Legea nr. 286/2006, republicată în 2007, privind Administrația Publică Locală, ați fost invitați astăzi prin **Dispoziția nr 466/ 03.05.2019** a primarului comunei Racova, județul Bacău, pentru a participa la lucrările ședinței ordinare.

Având în vedere că dintr-un număr de 13 consilieri sunt prezenți 11 ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Lipsește nemotivat din ședință doi consilieri Roșu Ion și Vlad Vasile.

Dl. consilier Mihăilă Vasile – președinte de ședință anunță deschiderea lucrărilor ședinței și apoi dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Racova pe anul 2019.
2. Diverse.

Dl. președinte Mihăilă Vasile întreabă consilierii dacă sunt completări la ordinea de zi. Nefiind solicitări se supune la vot ordinea de zi care este votată în unanimitate cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți.

În continuare, dl. secretar interimar supune la vot procesul verbal din ședința din data de 22.02.2019.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22.02.2019, este votat cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenți.

Înainte de începerea dezbaterilor asupra proiectului de pe ordinea de zi dl. consilier Nechifor Grigoraș-Mihail dorește să facă unele observații asupra procesului verbal și arată că chiar dacă acest proces verbal a venit târziu este un proces verbal complet cuprinzând tot ceea ce s-a discutat, însă atrage atenția că se încalcă legea cu privire la întocmirea proceselor verbale, mai târziu decât prevede

legea, pentru că ar putea fi amendamente care și-ar putea pierde efectul la momentul în care pot fi aduse la procesul verbal.

Dl. viceprimar: Sunt de acord cu afirmațiile d-lui consilier Nechifor și trebuie continuat pe aceeași direcție, cu procese verbale complete și corecte.

Dl. consilier Mihăilă Vasile: a trecut un număr de zile și nu am semnat documentele de la ședința trecută. Dacă nu voi fi chemat la Primărie în termenul legal, nu voi mai semna documentele. Apoi dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a susține primul proiect de pe ordinea de zi.

Dl. primar: am prezentat în ședința trecută materialul de ședință iar toate amendamentele făcute de consilieri au fost incluse în buget. Dă totuși citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2019.

Primul înscris la cuvânt, dl. consilier Nechifor Grigoraș Mihail subliniază faptul că aprobarea bugetului trebuie să fie condiționată obligatoriu de alte 2 proiecte de hotărâre, respectiv aprobarea planului de achiziții pe anul 2019 și a execuției bugetare pe anul 2018, care trebuiau inițiate distinct și atrage atenția secretarului că trebuia să atenționeze primarul cu privire la acest aspect. Voi vota bugetul pe anul 2019 fără celelalte puncte arătate. D-nei contabile i s-au cerut explicații distinct, pe fiecare capitol. În ceea ce privește bugetul, la nomenclatorul stradal este necesară inițierea unui proiect de hotărâre pentru acordarea denumirii străzilor și a numerelor administrative.

Dl. viceprimar: Odată votat bugetul, sunt sigur că dl. primar nu va duce la îndeplinire hotărârea Consiliului Local.

Dl. consilier Arseni Constantin: Problemele pe care am vrut să le expun, au fost prezentate de dl. consilier Nechifor; restul le voi expune la diverse.

Dl. consilier Mihăilă Vasile întreabă pe dl. primar: Aveți o diferență între venituri și cheltuieli, de unde acoperiți deficitul? La buget trebuia venit cu execuția bugetară, de ce nu ați prezentat-o?

Dl. primar: Vom acoperi din excedent. Actele au fost făcute, de ce nu au ajuns în plic?

Dl. consilier Mihăilă Vasile: Pentru planul de achiziții și execuția bugetară se face proiect de hotărâre; noi am primit în plic doar o informare. Dvs. ca instituție trebuie să justificați cum au fost cheltuiți banii anul trecut.

Dl. consilier Nechifor Grigoraș-Mihail: Acesta este apanajul în totalitate al primarului, care trebuia să prezinte aceste proiecte, dar nu a făcut nimic, nici raportul de activitate nu l-a prezentat.

Dl. consilier Mihăilă Vasile, constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect și supune la vot acest proiect al ordinii de zi.

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru, 0 vot împotrivă, și 0 abțineri din 11 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, diverse, primul înscris la cuvânt fiind dl. viceprimar Apetrei Cătălin-Ionel. Acesta arată următoarele: În planul de achiziții sunt lucrări care nu știu de unde apar: lucrări de prevenire a inundațiilor, reparații și întreținere a centralelor termice, lucrări de instalare sisteme de alarmă și antene, instalare uși, ferestre și elemente conexe, plăci pentru adrese, sisteme de supraveghere și altele.

Dl. primar: S-au alocat bani pentru anumite lucrări care trebuie realizate, gratii, camere de supraveghere și altele. Trebuie să bată bugetul cu planul de achiziții.

Dl. viceprimar: În ceea ce privește execuția bugetară, acolo aveți plăți făcute ilegal. Referitor la panourile de afișaj, ați dat o dispoziție unde apare un panou de afișaj la Primărie; nu știți nici acum că la sediul Primăriei Racova nu se poate face campanie electorală? La Ilieși panoul de afișaj este pe un gard. Aveți afișe electorale puse fără acordul cetățenilor, vă rog să nu se mai repete, nu vă mai atingeți de afișe și lăsați lumea să aleagă. Omul de la legea 416 dacă își face orele nu-l mai constrângeți. Scara de la primărie este la primar acasă, hidroforul, drujbele și cositorile cumpărate, la fel

Dl. primar: Din 2016 de când sunteți în Consiliul local ați blocat tot. Ați făcut majoritatea și respect majoritatea; eu zic s-o luăm politic, la numărul de voturi, câte voturi am luat eu și câte Consiliul Local.

În continuare au loc discuții contradictorii între primar și consilieri.

Dl. consilier Mihăilă Vasile: În ultimul timp vin oameni la Primărie care nu pot să-și ia documentele solicitate, sunt purtați pe drumuri.

Dl. consilier Nechifor-Grigoraș Mihail: Ce facem cu colectarea gunoiului că de 2 săptămâni nu s-a colectat din toate punctele. De ce nu informați oamenii? Oamenii stau de o săptămână și nu știu ce să facă. Ca autoritate publică aveți obligația să reparați canalizarea, de ce nu o faceți? Ce soluții ați găsit? Proiectul de alimentare cu apă: am aflat că trebuia să faceți cartea funciară încă din iarnă. De ce ne reproșați nouă bugetul, când nu veniți pregătit în ședință și nici măcar un proces verbal de ședință nu ați citit?

Dl. Popa-Apreutesei Daniel, cetățean al satului Gura-Văii, arată mai multe nereguli care se petrec, printre care faptul că Poliția s-a dus la școală și a interzis copiilor sub 14 ani să circule cu role și biciclete pe drumurile publice. Atunci unde să circule, că noi nu avem măcar trotuare, nu mai vorbim de ceva amenajat. Dl. primar a făcut afirmația că el reprezintă oamenii care l-au votat, adică 500 și ceva de oameni. Este o afirmație greșită domnule primar, dvs. trebuie să reprezentați întreaga comună, toți cetățenii. În acest timp, pe fondul discuțiilor contradictorii, dl. primar părăsește sala de ședințe.

Dl. consilier Nechifor-Grigoraș Mihail: Primarul trebuia să stea aici să găsim soluții, așa nu facem nimic pentru comuna Racova.

4

68

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, Dl. președinte de ședință Mihăilă Vasile arată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închise lucrările ședinței.

Președinte de sedinta,
CONSILIER
Mihăilă Vasile

Contrasemneaza pentru legalitate,
SECRETAR INTERIMAR
POPA APREUTESEI ADRIAN

Întocmit,
Popa-Apreutesei Adrian

